

指前镇： 聚焦决战两个加快 打造全域美丽乡村



智能化渔场

连日来，指前镇围绕区委十三届九次全会提出的各项目标任务，全力推进落实两个加快全面决战，统筹发展社会民生事业，各项重点工作有序推进。

今年上半年，指前镇完成

工业开票销售37.7亿元，同比增长25.2%，完成全年目标任务52.3%；完成一般公共预算收入5800万元。

区委十三届九次全会提出，做好下半年工作，要坚决防止发展低速化、趋同化，坚

持项目为王，在项目引进上持续发力，实现重大项目质量更高、数量更多、规模更大，以项目的持续大投入赢得发展的持续高速度。对此，指前镇铆足干劲，在项目招引“百日攻坚行动”中，提升项目服务质量，推进新项目加快落地，力争在大项目建设上有新突破。

围绕“两个加快全面决战年”工作主线，指前镇进一步研判疫情过后恢复生产、布局调整、行业重构等新的特点，发挥产业基础比较优势，努力

捕捉一批符合我区产业特点、可落户指前的优质项目信息。重点依托长荡湖科创园A区9.2万平米多层标准厂房和B区130亩空间，紧盯高质量科技型中小项目引进，培育高新企业，建强补齐拉伸产业链条，以项目投资的稳步增长，推动全镇工业经济实现高质量发展。

按照“规划、环境、项目、建设、服务”五个高质量发展要求，指前镇将统筹做好国家农业科技园区、全域美丽乡村等规划编制和产业园区规划的修编，全力保障智能化渔场、生态绿岛等重点项目建设。以资金落实为前提，逐步完善集镇功能配套设施，紧扣快速开工和按期达产两个关键，推动项目建设快节奏、

高效率。在按质保质做好项目扫尾工作的同时，扎实做好“十四五”时期镇级重点项目谋划储备工作。

围绕全委会建设美丽乡村的要求，指前镇将紧抓省环办“生态绿岛”项目实施契机，申报“指前水产智能化养殖尾水净化处置循环使用”项目。同时，持续优化镇区农村区域产业布局，合理调整农业产业结构，积极发展规模农业、生态农业、订单农业、创汇农业、智慧农业和品牌农业，探索农村土地流转、农村宅基地和土地承包经营权有偿退出、农村集体股份制改革等机制，加快乡村振兴的步伐。

徐欢 孙亦文

贯彻落实区委全会精神

黄建光：汗水铸就城市地标

下午3点，钱资湖大桥项目卯工黄建光正在焊接大桥配件，在烈日的无情炙烤下，钢制桥面被晒得灼热，他却要穿着厚实的长袖长裤，蹲在地上面对着火光。

“我们这个工种，电焊、割刀会产生高温辐射，所以要穿防护服。”黄建光告诉记者，他在钱资湖大桥项目上已经工作了4个月，主要负责配件的焊接、组装、定位，由于工作的特殊性，他有时也会忍受不了夏季高温的炙烤。“热的时候心跳加速，血压有点升高，感觉思维反应能力变慢。”黄建光说，一旦有这种感觉时，他和同事就会暂时停下手中的活，找一个阴凉透风的地方歇息。

“户外温度达到38度，主拱



里面大概达到50多度。”钱资湖大桥项目负责人告诉记者，为了避开高温，主拱内部的施工只能在晚上进行，“施工在晚上7点到早晨5点，每天分两班，尽量避开高温时段。”

为保证在高温天气下的安全生产，施工方每天安排4人专门巡逻，对工程上的安全隐患以及施工人员安全问题等及时发

现、解决，并在现场配备了藿香正气水、十滴水等防暑用品。黄建光说，“为了建设美丽金坛，苦点是值得的。”

作为滨湖新城的标志性建筑，钱资湖大桥项目目前已完成90%的工程量。为保证按时完工，建筑工人在热浪中坚守，与烈日较量，与高温抗衡，用汗水铸就城市新地标。 马晓璇

高温下的故事

严防占道经营回潮

随着我区文明城市建设步伐的不断迈进，一些马路市场、占道经营等不文明现象得到了有效解决，城市面貌得到极大地改观。但疫情之后，有些商家又悄悄冒头，将店门口的摊位“铺张”开来。

记者在一些老旧小区及周边路段，发现仍存在不同程度的出摊占道经营情况。在虹桥小区西门入口，一家经营鲜蔬农产品的店铺将一些泡沫箱堆放在门口排成两行，上面摆满了蔬菜供路人选购。有些店主为了减少自己的损

失，即便知道出摊占道严重影响市容市貌，也只能“冒险”占道。当遇到城管巡查时，也能配合工作，将货品收回店内。

商铺占道经营一直以来都是文明城市创建中的难点之一。如今，城市管理正从“严管重罚”逐渐向“精细服务+严格管理”转化。疫情之后，虽然对占道经营、马路市场、流动摊贩逐渐“放开”，但是并不意味着“放任”，放权“松绑”并不等同于工作“松劲”。

如何面对店铺占道经营等道路的有效管理，不仅考验

着城市治理的智慧，也对城市居民的个人素质提出了更高的要求。我区将加强对商铺占道经营情况的巡查力度，巩固城市管理整治效果，维护商业店铺的正常经营秩序。同时，也希望广大经营者和市民能够多一份理解和配合，合力让城市变得更加文明有序。

李蕾

**奋战一百天
决胜总评年**

全省率先—— 我区完成粮食烘干场所集尘间改造

本报讯 为认真贯彻落实省市有关农机安全生产专项整治工作的要求，我区从2019年就率先启动烘干场所集尘间改造试验。目前，全区62个粮食烘干场所集尘间喷淋装置已全部安装并投入使用，率先在全省完成了粮食烘干场所集尘间的改造。

据悉，粮食烘干场所粉尘污染已成为农机安全生产

监管工作的重要内容之一。此次烘干机集尘间喷淋降尘装置安装，在分析研究常用的除尘设备和除尘机理的基础上，选取了喷淋降尘，它结构简单，成本低，除尘效率达到98%以上，除尘后满足烘干机降尘的浓度要求，有效降低了粉尘对环境的影响。

王鼎 徐欢

218名农村医学生加入乡村医生行列

本报讯 日前，我区委托培养的33名农村医学专业毕业生已全部到所签约的卫生院报到入职，进一步缓解了基层乡村医生短缺的矛盾。

据悉，我区委培的2016级农村医学专业的毕业生于今年7月1日顺利毕业。为尽快落实这批毕业生岗位选聘工作，区卫健局7月7日发出公告，7月10日报名，7月29日举行选聘笔试，8月11日选

岗签约，历时一个月完成了选聘工作。

为缓解我区乡村医生队伍年龄老化、青黄不接的问题，2013年开始，我区委托徐州卫校培养农村医学专业学生，现已有四届共218名农村医学专业毕业生补充到乡村医生队伍中，缓解了我区乡村医生队伍人员不足的问题。

顾裕铭 徐欢

省青少年篮球锦标赛在坛开赛

本报讯 8月17日下午，2020年江苏省青少年篮球锦标赛在我区体育馆开赛，来自9个城市的13支队伍、近150名青少年篮球运动员以球会友。在开幕式当天，去年的卫冕冠军常州男队以80:39的巨大优势战胜盐城队，常

州女队也在最后时刻逆转对手南京队，双双获得开门红。按照疫情防控要求，本次赛事不对外开放观赛。

张超

